
Câmara Municipal de Fortim

PAUTA DA 006ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA (2025 - 2028) -

1º SESSÃO (01/01/2025 À 31/12/2025) DE 24 DE MARÇO DE 2025

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO

Projeto de Lei do Executivo: 013/2025 - Ementa: Dispõe sobre a possibilidade de redução da carga 

horária de servidores públicos municipais que sejam pai, mãe, tutor ou curador de neurodivergente, na 

forma que indica.

Autoria: Delma da Costa dos Santos -

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 8/2025 - Ementa: Dispõe sobre a proteção da pessoa idosa nos procedimentos de 

contratação de empréstimo consignado, de cartão de crédito consignado e de serviço cujo desconto incida 

sobre a folha de pagamento e dá outras providências.

Autoria: Kath Anne -

Projeto de Indicação: 9/2025 - Ementa: Dispõe sobre a implementação da Tarifa Social de Água e Esgoto 

no município de Fortim-CE, em conformidade com a Lei Federal nº 14.898, de 13 de junho de 2024.

Autoria: Kath Anne -

REQUERIMENTO

Requerimento: 10/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após a devida 

apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento à Prefeita Delma da 

Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeizio Florêncio da Silva, 

solicitando providências para a cobertura da quadra de esportes do Tanque Velho, localizada no Distrito de 

Viçosa, no município de Fortim-CE.

Autoria: Betim -

Requerimento: 54/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, solicitando a construção de uma praça pública, com parquinho infantil e 

academia ao ar livre, em frente à Quadra de Esportes do Gurguri, na cidade de Fortim – Ceará.

Autoria: Júnior do Gurguri -

Requerimento: 75/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeizio 

Florêncio da Silva, solicitando que, dentro da viabilidade financeira e orçamentária, seja realizada a 

pavimentação com pisos intertravados na Rua Edite Gomes da Silva, no Distrito do Pontal de Maceió, no 

município de Fortim.

Autoria: Paperinha -

Requerimento: 102/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, na 

pessoa da prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. 

Valdeízio Florêncio, solicitando a realização da pavimentação da Rua João Evangelista com ampliação de 
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rede de energia, localizada em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 103/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, na 

pessoa da Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. 

Valdeízio Florêncio, solicitando que seja realizada a pavimentação da Rua Raimundo Cassimiro, tal como, a 

construção de uma Praça Pública, estando localizada em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 149/2025 - Ementa: Requer à Mesa Diretora desta casa, após apreciação e deliberação do 

Plenário, a instalação na Câmara Municipal do Projeto Memorial Fortim, bem como da implantação do 

Memorial Fortim Virtual no Site desta Câmara Municipal.

Autoria: Monique Ribeiro da Costa -

Requerimento: 151/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa dos Santos, e ao secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeízio Florêncio 

da Silva, solicitando CONSTRUIR UMA ARENINHA COM UMA PRAÇA NA COMUNIDADE DE MAMOEIRO 

neste município.

Autoria: Diancarlos -

Requerimento: 153/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeizio 

Florêncio da Silva, solicitando que, dentro da viabilidade financeira e orçamentaria, seja realizada 

CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) PRAÇA DE LAZER ARBORIZADA COM BRINQUEDOTECA NOS 

ARREDORES  DO ARENINHA DO PONTAL DE MACEIÓ, do Município de Fortim.

Autoria: Paperinha -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO

Projeto de Lei do Legislativo: 12/2025 - Ementa: Dispôe sobre a denominação da Rua Antônio Inocêncio 

no Campestre,município de Fortim/CE.

Autoria: Ronaldo Nogueira -

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 5/2025 - Ementa: SUGERE AO PODER EXECUTIVO IMPLANTAÇÃO DE UM 

PROGRAMA CONTÍNUO DE ATENDIMENTO INTEGRAL DE SÁUDE PARA OS TRABALHADORES DO 

SETOR PESQUEIRO (PESCADORES, MARISQUEIRAS E DEMAIS PROFISSIONAIS CORRELATOS.”

Autoria: Dra. Camila -

Projeto de Indicação: 7/2025 - Ementa: Indica a prática conhecida como "Naming Rights", e dá outras 

providências.

Autoria: Kath Anne -

REQUERIMENTO

Requerimento: 18/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após a devida 
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apreciação e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento à Prefeita Delma da 

Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeízio Florêncio da Silva, 

solicitando providências visando à realização de serviços de pavimentação nas seguintes ruas do Distrito de 

Viçosa: Rua José Hermínio Pereira, Rua João Lima Vieira e Rua João José Amarante, localizadas 

precisamente na Vila Nova, no Distrito de Viçosa, no Município de Fortim.

Autoria: Betim -

Requerimento: 21/2025 - Ementa: Requer que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeízio 

Florêncio da Silva, solicitando a construção de pavimentação com piso intertravado ou asfalto na Rua Maria 

Correia, conhecida como “Rua do Campo”, com início ao lado da Igreja Católica e término no final da rua, 

na comunidade de Jardim de Baixo, no município de Fortim.

Autoria: Diancarlos -

Requerimento: 27/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeízio 

Florêncio da Silva, solicitando a construção de uma praça na Comunidade de Mamoeiro, com parquinho 

infantil e academia ao ar livre, no espaço localizado ao lado da Associação de Moradores.

Autoria: Júnior do Gurguri -

Requerimento: 52/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, solicitando a implantação de cobertura na Quadra de Esportes do Gurguri, 

no município de Fortim – Ceará.

Autoria: Júnior do Gurguri -

Requerimento: 74/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação e 

deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, solicitando a troca das lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED em 

todos os postes de iluminação pública que ainda não foram equipados com luminárias de LED, no Distrito 

de Viçosa, na Cidade de Fortim – Ceará.

Autoria: Betim -

Requerimento: 127/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeizio 

Florêncio da Silva, solicitando que, dentro da viabilidade financeira e orçamentária, seja realizada a 

padronização e ampliação do sistema de abastecimento de água na Rua José de Castro Barbosa e 

travessas, no Córrego do Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Paperinha -

Requerimento: 133/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Valdeizio 

Florêncio da Silva, solicitando que, dentro da viabilidade financeira e orçamentária, seja realizada a 

pavimentação asfáltica ou em bloquetes intertravados no Córrego do Maceió II (conhecido como Quilombo), 

no município de Fortim.

Autoria: Paperinha -

Requerimento: 140/2025 - Ementa: Requer a realização de Sessão Solene em alusão ao Dia Mundial de 
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Conscientização sobre o Autismo.

Autoria: Kath Anne -

Requerimento: 141/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, na 

pessoa da Prefeita Delma da Costa dos Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. 

Valdeízio Florêncio, solicitando a construção de um auditório, reforma nos banheiros e a ampliação do 

parquinho infantil da Escola Emília Queiroz, em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 142/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe ofício e cópia deste requerimento ao Poder Executivo de Fortim, na 

pessoa da Prefeita Delma da Costa Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. 

Valdeízio Florêncio, solicitando o retelhamento, a aplicação de forro PVC e, o reparo na calha do telhado ou 

instalação de janelas de vidro na Escola Emília Queiroz, em Pontal de Maceió, no município de Fortim.

Autoria: Marquinhos do Pontal -

Requerimento: 143/2025 - Ementa: REQUER que a Presidência desta Casa Legislativa, após apreciação 

e deliberação do Plenário, encaminhe Ofício e Cópia deste Requerimento ao Poder Executivo de Fortim, à 

Prefeita Delma da Costa dos Santos, requerer a reativação da Biblioteca Pública Municipal de Fortim, em 

um prédio público de fácil acesso, com infraestrutura moderna e adequada para atender às demandas 

educacionais e culturais da população.

Autoria: Dra. Camila -
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